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Участь учнів в опитуванні відповідно до класів



Так, щось чув/чула
55.3%

Так, знаю детально
29.8%

Хотів/хотіла б дізнатися більше
14.9%

Так, щось чув/чула
55.7%

Хотів/хотіла б дізнатися більше
31.4%

Так, знаю детально
12.9%

Відповіді
 батьків

Відповіді
 учнів

Чи знаєте Ви про реформу шкільного харчування? 



Як ви оцінюєте якість харчування в шкільній їдальні?
(1 - це незадовільно, 5 - відмінно)
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Чи цікавитеся Ви щоденним меню в їдальні?

Так
60.7%

Іноді
28%

Ні
11.3%

Як часто ваша дитина ділиться
позитивними враженнями про

харчування в ліцеї? 

Рідко
36%

Іноді
35 3%

Часто
28.8%

Відповіді батьків



Відповіді  учнів

Як Ви оцінюєте смак страв у їдальні? 

Задовільні
53%

Смачні
34.4%

Не дуже
6.6%Дуже смачні

6%

Чи подобається Вам вигляд страв,
 які подають у їдальні?

Частково
68.4%

Так, виглядає апетитно
19.8%

Ні
11.9%



Улюблені страви учнів:

Борщ Гречана каша Котлета
Картопляне пюре
Сирна запіканка

Капусняк Тушковане м'ясо 

Рисова каша

ФруктиСалат з буряка

З напоїв:
Йогурт Сік з яблук Узвар



 Чи хотіли б ви бачити у меню більше: (оберіть всі, що підходять) 
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Овочів і фруктів

Молочних продуктів

Страв з м'яса

Страв з риби

Страв без глютену

Напоїв
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Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо покращення організації
харчування у закладі:

Основні пропозиції для покращення:

Різноманітність меню – учасники опитування відзначили бажання мати кілька
варіантів страв, що дозволить кожній дитині обирати те, що їй більше до вподоби.

Формат подачі їжі – є зацікавленість у можливості запровадження
системи вибору страв або елементів «шведського столу», що сприятиме
раціональному споживанню продуктів.

Смакові якості – було висловлено побажання збільшити кількість м’ясних та
рибних страв, додати більше фруктів, молочних продуктів та урізноманітнити
приправи в помірних кількостях для покращення смакових характеристик.


